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1. Najdi číslo, které je:

(a) o 2,3 menší než 989

(b) 2,3krát menší než 989

2. Šestičlenná skupina odjela na hory. Ubytování bez jídla šestilůžkovém pokoji na týden
(sedm nocí) je stálo dohromady 8 400,- Kč. Kolik korun platil každý z členů skupiny
za jednu noc?

3. Vypiš všechny trojúhelníky pomocí bodů vyznačených v obrázku (pozn.: je jich cel-
kem 8).

4. Narýsuj libovolný tupoúhlý trojúhelník DEF a do něj narýsuj střední příčky
(nápověda: jsou to spojnice středů stran trojúhelníka).

Nepovinná úloha: Při hodu třemi hracími kostkami padl součet 10. Na červené padlo
o 3 více než na zelené a na modré o 2 méně než na zelené. Která čísla padla na jednotlivých
kostkách?


